

观摩建设现场 体验城市巨变

# 三百余干部走出机关看济宁

本报济宁10月28日讯(记者 马文青 通讯员 盛振凯) 28日上午,济宁市三百余名机关干部来到济北新区建设现场观摩,看到景色宜人的湿地公园、规模宏大的建筑群、高标准学校,他们惊喜地睁大了双眼。

为了深入开展“打造效能济宁,机关先行、党员先行、干部先行”主题实践活动,济宁市委市直机关工委组织了“看变化、鼓干劲、强服务、促跨越”机关干部

观摩活动。并于28日上午举行了启动仪式。市直机关工委书记宋科表示,活动旨在通过组织机关干部走出机关,到市区和县市区看发展、看项目、看变化,实地领略济宁市转方式调结构、科学发展跨越发展的浓厚氛围和各县市区竞相发展的良好态势,把机关党员干部的思想统一到全市发展大局上来,进一步激励机关党员干部更好地服务发展、服务基层和群众,打造一流的机关作风,推动济宁发展。

来自百余家市直机关单位的300余名机关干部参加了启动仪式,并集中乘车,陆续到济北新区、联电济宁科技园、英特尔光通信工业园、济宁华瀚光伏电站、北湖U形路工程、济宁医学院新校区、山东理工职业学院校区、济宁市文体中心等济宁市重点项目建设现场观摩,体验济宁市的新变化。

“前年这里还到处都是农田和民房,没想到这么短时间就有这么大规模了!”看到人工湖和景观绿地相映

成趣的大型湿地公园,平整宽阔的公路、规模宏大的建筑群,市老龄委干部孙山连告诉记者,从济北新区的建设,自己看到了济宁市日新月异的变化。

在济宁市华瀚光伏电站,看到这家全部采用煤炭塌陷废弃地建设的高科技企业完全利用太阳能发电,每年仅减排一项就能达到二氧化碳减排3万余吨、二氧化硫减排420吨时,所有观摩干部都不约而同地拍手叫好。

## 微山列支150万 发展基层卫生

本报济宁10月28日讯(记者 曾现金 通讯员 郑子辉) 28日记者获悉,微山县列支150万元支持基层卫生事业发展,主要用于基层医疗机构基础设施建设及人才培养、设备配备等方面的发展。

卫生机构基础设施建设方面,制定乡镇、村医疗机构基础设施建设标准,每个乡镇(街道)有1所政府举办的卫生院。中心卫生院按二级综合性医院标准建设,一般卫生院不低于一级医院标准。新建和改建的村卫生室业务用房面积达到100平方米以上。

农村卫生人才队伍建设方面,制定人才培养规划,对在职人员进行学历教育培训。卫生院和村卫生室的卫生技术人员中未取得中专以上医学学历的,组织参加学历教育,取得报考执业助理医师的资格。同时安排在职卫生技术人员参加培训。

微山县还制订引进人才的优惠政策,公开招聘、招聘中级以上卫生人才和卫生技术人员。同时还制定农村医疗卫生机构人员配置标准等政策,保证农村卫生技术人员收入水平和福利待遇不低于国家规定。继续实施“卫生强基工程”,每所县级医院要与3个乡镇卫生院和社区卫生机构建立长期对口协作关系。每处中心卫生院要与2个以上一般卫生院和社区卫生机构结成帮扶对子。

微山县、乡两级政府调整财政支出结构,保障基层医疗机构建设经费,县财政每年列支150万元的专款,按以奖代补的政策进行补助。

## 无痛诊疗检查 受到患者欢迎

本报济宁10月28日讯(记者 高建璋) 28日,记者采访济宁市各大医院发现,目前无痛诊疗检查项目越来越受到市民的欢迎,部分医院无痛诊疗检查的患者数量翻番增长,而无痛诊疗检查的范围也在不断增加。

今年5月,济宁市第一人民医院将原来分散于各科室的有创检查全部集中到一处,并成立了无痛内镜中心,能为患者提供胃镜、肠镜、纤支镜、可视下人工流产等无痛诊疗技术。今年以来,该中心共完成检查总例数1.2万例,其中6月份至今完成检查近9000人次,整体无痛检查率超过43%,越来越多的患者已经认识和接受了无痛诊疗这一人性化的舒适医疗服务。



## 爱牙总动员

28日,在济宁市枣店阁中心小学,口腔医生正为孩子们进行口腔健康检查。为加强中小学生的爱牙意识,各中小学把口腔保健知识宣教列入教学日程,促进学生养成爱牙、护牙的好习惯。

马文青 李均鹏 摄影报道

## 兖州13所民办学校接受“体检”

主要检查学校依法办学情况、办学条件及环境建设等内容

本报济宁10月28日讯(记者 马文青 蒋兴龙) 为进一步规范民办学校办学行为,提升民办学校整体办学水平,10月28日—29日,兖州市教体局成立了检查组,

对13所民办学校进行“大体检”。

据介绍,此次检查活动的检查对象是由兖州市教体局批准设立的各级各类民办学校,主要检查学校依法办

学情况、办学条件及环境建设、学校教育教学常规管理及制度建设、师资队伍建设和学校安全等方面的内容。检查活动结束后,对发现的问题,将责令有关学校进行

限期整改;对经过整改仍达不到办学要求的将予以取缔,并在兖州市范围内进行通报。对在检查中存在严重违法、违规办学的民办学校,将严肃处理。